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Урок 13
Кто труда не боится, того и лень сторонится
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	Класс: 3ә
	Количество присутствующих: 22
	Количество отсутствующих:

	Цели обучения, которым посвящен урок 

	3.1.3.1 отвечать на простые вопросы по содержанию прослушанного и подбирать иллюстрации по развитию сюжета;                         
3.2.1.1 использовать в речи тематическую лексику в различных контекстах;
3.5.1.1 различать и использовать в письменной и устной речи слова-действия;  
3.5.1.3 использовать в речи местоимения.

	Учебные цели 
	Умеют отвечать на простые вопросы по содержанию прослушанного  текста;
умеют подбирать иллюстрации по развитию сюжета;
знают глаголы, указательные местоимения;
используют  в речи тематическую лексику в различных контекстах;
применяют в письменной и устной речи глаголы, вопросительные местоимения.

	Предполагаемый результат 



	Все учащиеся смогут:

	
	Все учащиеся смогут: понимать содержание прослушанного  текста и отвечать на простые вопросы; 
составлять предложения по картинке;
записывать в тетрадь слова, словосочетания, предложения.

	
	Большинство учащиеся смогут:

	
	 составлять рассказ по картинке по вопросам; 
записывать самостоятельно в тетрадь слова, словосочетания, предложения.

	
	Некоторые учащиеся смогут:

	
	составлять вопросы к тексту;
 самостоятельно составлять рассказ на заданную тему по картинке

	Языковая цель  
	Основные термины и словосочетания:
 лентяй, трудолюбие, часть речи, глагол ,местоимение                                                                                             

	Материал прошедших уроков 

	Урок занимает центральное место в данном разделе.
Учащиеся  владеют навыками работы по содержанию текста, различают и используют  в письменной и устной речи соответствующую тематическую лексику









	
План

	Планируе-мое время 
	Запланированная деятельность  
	Ресурсы

	Начало урока 

10 мин.
	1. Организационный момент. 
Организационный момент урока.   Психологический настрой. «Приветствие в кругу»   2. Актуализация знаний.(Ф) Учитель предлагает посмотреть музыкальный мультфильм про Антошку. 
-Подумай, какого качества не хватает Антошке? Какого человека можно назвать трудолюбивым? 
Дескрипторы
· Отвечает на вопросы по содержанию мультфильма.
· Использует в устной речи слова-действия.
Сообщение темы и цели занятия. 
Запишем тему нашего урока 
«Кто труда не боится, того и лень сторонится»
Учитель объясняет смысл пословицы: « Вся жизнь человека наполнена трудом». Даже маленькую рыбку без труда не вытащишь из пруда. На свете всё добывается трудом.
Цель нашего урока: вы должны отвечать на вопросы, уметь находить слова-действия, указательные местоимения, составлять предложения по картинке.
	




video.yandex.kzпесенка про Антошку
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	Середина урока

  25  мин.


	3. Изучение нового материала.
(К) Учитель предлагает объяснить смысл слова лень, познакомиться с новыми словами:
Лень –  жалқаулық, ленивый –жалқау
Прием «Послушай-прочитай-повтори».
 (Деятельность детей) Слушают и повторяют за учителем, читают и повторяют самостоятельно. Составляют словосочетания и предложения                                     с новыми словами. 
Утром мне лень рано вставать. 
У нас во дворе живёт ленивый кот.
(Ф) Учитель предлагает прочитать стихотворение про мальчика Коленьку и ответить на вопросы:
• О чем это стихотворение?
• О какой черте характера Коленьки рассказывает автор?
 • Какие глаголы «рассказывают» о поведении ленивого мальчика? Выпиши их. 
•   Покажи движениями состояние Коли.
Слова-действия:проснулся, потянулся, повернулся, осмотрелся, лёг опять, лень вставать.
· Определи последовательность  иллюстраций по развитию сюжета(предлагаются иллюстрации  по содержанию стихотворения)
[bookmark: _GoBack]PISA (умение извлекать из текста информацию и строить на ее основании простейшие суждения). Выбери для себя одно-два задания по тексту рассказа. – Найди в тексте предложения со знаками (! и ?).  Прочитай их выразительно. 
	Работа со словарём в конце учебника








Стихотворение про Коленьку
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Знаковое оценивание (аплодисменты).





Учебник, задание 1


	









	–  Придумай 1-2 вопроса к стихотворению.  – Порассуждай, что нужно делать, чтобы не быть ленивым? 
(Деятельность учащихся)Учащиеся читают стихотворение.  
Дескрипторы
· Понимает содержание текста.
· Различает в устной речи слова-действия.
· Умеет определять последовательность  иллюстраций по развитию сюжета.
· Умеет составлять простые суждения.

	
Виды предложений по цели высказывания







	
	(И)Работа в рабочей тетради.
(Ф)Учитель предлагает послушать стихотворение про девочку Зауреш и ответить на вопросы: – Что ты можешь сказать о Зауреш? Чем она отличается от Коли? – Что о Зауреш говорят взрослые? Прочитай эти строки в стихотворении. – Сравни эти стихотворения и придумай к ним свои названия, которые будут отражать их смысл. – Чем отличается Коленька от Зауреш?-Запиши в тетрадь предложение:
Коленька… , а Зауреш … .
Вставь вместо точек слова: трудолюбивый, ленивый.
(Деятельность учащихся) Учащиеся слушают стихотворение, отвечают на вопросы. Записывают предложение в тетрадь. 

 (ФО) Самопроверка.
(Г) Учитель предлагает рассмотреть иллюстрацию, рассказать, что могут сделать трудолюбивые дети за день.  Вспомнить, как проходит их день, сколько полезных дел они успевают сделать? 
Составить постер «Мои полезные дела».
(Деятельность учащихся)  Учащиеся объединяются в группы, составляют постер. Записывают в тетрадь два-три слова-действия ребят. 
Ира готовит баурсаки.
Тимур моет посуду.
Кайрат вытирает пыль.
(ФО) Оценивание.
Учитель задаёт вопросы для выявления уровня понимания, вовлекает всех учащихся в процесс обсуждения.


	


[image: C:\Users\PAZYLOV\Desktop\20181109_234234.jpg]


[image: C:\Users\PAZYLOV\Desktop\20181109_234213.jpg]

Знаковое оценивание (аплодисменты).


Учебник. Задание 5
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	Прием «Реставратор».  Учащиеся проверяют работу одноклассников и вносят изменения. 
(К) Учитель предлагает прочитать отрывки из сказок, вставив вместо точек нужные слова (местоимения кто или что). Из каких сказок эти диалоги? 
      «У меня зазвонил телефон.
· ...говорит?
· Слон.
· От кого?
· От верблюда
· ... вам надо?
· - Шоколада»
· «..., ... в тереме живёт?                                                       ..., ... в невысоком живёт?»
(Деятельность учащихся) Учащиеся читают диалоги, вставляют слова по смыслу. Заучивают правило:
· 
Дескрипторы
· Отвечает на вопросы по  содержанию текста.
· Различает в письменной  речи слова-действия
· Умеет определять сюжет картинки.
· Использует в речи местоимения.

	

Учебник, задание 6



Знаковое оценивание (аплодисменты).



















	
Конец урока

5мин.

	
Домашнее задание.
Стр. 43 Упражнение 3.  
4. Итог урока.(К, Ф) Вспомните, чему вы научились на этом уроке, что было для вас сложным, легким в исполнении.                      
Рефлексия «Букет настроения».В начале урока учащимся раздаются бумажные цветы: красные,оранжевые и  жёлтые. На доске изображена ваза. В конце урока я говорю: «Если вам понравился урок и вы узнали что-то новое, то прикрепите к вазе красный цветок, если не понравился и вы считаете, что не всё получилось – жёлтый, если понимаете, что вам следует над чем-то поработать »..В конце урока собрать цветы в корзинку или вазочку.  
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	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Межучебные связи
Проверка соблюдения правил охраны здоровья и безопасности
ИКТ связи
Связи значений

	Достиг ли урок цели?
-Урок достиг цели

Чему научились ученики?
- Отвечать на вопросы, использовать в речи местоимения.

Какая атмосфера царила в классе?
- Взаимопонимание и сотрудничество.

Каковы были действия учеников?
- Была организована коллективная работа.

	1. Знаковое оценивание (аплодисменты).
2. Анализ объективного оценивания посредством коллективного оглашения результатов работы.
	1. Презентационный материал на экране представлен фрагментами урока.
2. Перед учениками есть раздаточный материал.
3. Парты расставлены с учётом комфортного расположения для учеников.
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YPOK BaM NOHpaBMncs,
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